

KAMINENI INSTITUTE OF MEDICAL SCIENCES
Narketpally - 508 254

QUESTION AND ANSWER WITH NAMES NOTED BY CHAIRPERSON - CLINICAL MEETING ON 24.04.2014

1. **Question:** - What is intraoperative Awake Test? (Dr. P.V. Sai Satyanarayana, Professor & HOD of Emergency Medicine).
Answer: - During Anaesthesia monitoring the procedure of neuro assessment is done (Dr. B. Venkataramana, Professor of Orthopaedics)

2. **Question:** - Was pedicle screw fixation necessary in this case? (Dr. P.V. Sai Satyanarayana, Professor & HOD of Emergency Medicine).
Answer: - Yes (Dr. B. Venkataramana, Professor of Orthopaedics).

3. **Question:** - Why high risk consent was taken? (Dr. P.V. Sai Satyanarayana, Professor & HOD of Emergency Medicine).
Answer: - Informed consent was taken explaining risk of neurodamage - (Dr. B. Venkataramana, Professor of Biochemistry).

4. **Suggestion:** - In histopathology slides verocay bodies should be mentioned - Dr. Sikinder Hayath, Professor & HOD of Transfusion Medicine.

5. **Question:** - What are the immediate and delayed complications post operatively? (Dr. (Brig) R.S. Moorthy, Professor & HOD of Radiodiagnosis).
Answer: - Pachymeningitis is a late complication where blood sips into spinal cord - (Dr. B. Venkataramana, Professor of Orthopaedics).